

ГОРОДСКАЯ УПРАВА ГОРОДА КАЛУГИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT	29.07.2014	$\mathcal{N}_{\!$	253-п

О плате, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, муниципального образования «Город Калуга»

В соответствии с частью 2 статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктом 13 части 1 статьи 16 Федерального закона от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 36, 38, 43, 44 Устава муниципального образования «Город Калуга», решением Городской Думы города Калуги от 28.10.2013 № 136 «О назначении исполняющим полномочия Городского Головы города Калуги Баранова К.В.» ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Установить размер платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, муниципального образования «Город Калуга» (в день):
 - 53 рубля 83 копейки для групп с 12-часовым пребыванием детей;
 - 54 рубля 84 копейки для групп с 14-часовым пребыванием детей;
 - 58 рублей 94 копейки для групп с 24-часовым пребыванием детей.
- 2. Установить размер платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в группах кратковременного пребывания (от 3 до 5 часов в день) в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, муниципального образования «Город Калуга» (в день):
- 3 рубля 25 копеек для групп 3-часового пребывания детей без предоставления питания;

2

- 27 рублей для групп 4-часового, 5-часового пребывания детей с предоставлением

питания.

3. Утвердить порядок установления и взимания платы с родителей (законных

представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных

организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования,

муниципального образования «Город Калуга» (приложение).

4. Признать утратившим силу постановление Городской Управы города Калуги от

22.06.2012 № 174-п «О плате родителей (законных представителей) за содержание детей в

муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Город

Калуга», реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного

образования».

5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального

обнародования.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управление

образования города Калуги.

Исполняющий полномочия Городского Головы города Калуги

К.В.Баранов